

27. Међународни научни форум “Дунав – река сарадње” у Великом Градишту

У Великом Градишту, у суботу, 15. октобра, одржана је 2. седница 27. Међународне научне конференције „Дунав – река сарадње“ под називом “Четврт века залагања за одрживи развој на Дунаву – Од научних и политичких разматрања до међународне пројектне сарадње“. Први део дводневне конференције одржан је дан раније у Београду.

Међународни научни форум “Дунав – река сарадње” (МНФ “ДРС”) је интердисциплинарно удружење експерата и истраживача посвећених унапређењу међународне сарадње у области одрживог развоја и одрживог коришћења природних и културно-историјских ресурса у сливу Дунава.

У уводном делу учесницима конференције су се обратили Драган Милић, председник општине Велико Градиште, председница Међународног научног форума „Дунав – река сарадње“ проф. др Едита Стојић Карановић, представник 4SE Економско развојне мреже и председник Програмског савета Форума и професор Факултета за пословно индустријски менаџмент Универзитета „Унион – Никола Тесла“ др Кристијан Ристић.

Учесници су са великим интересовањем пратили излагања проф. др Кристијана Ристића на тему “Еколошко предузетништво као фактор одрживог економског раста и развоја“, Корнела Поповици Стурзе, председника ГЕС Нера из Румуније под називом “Незаборавна тура у магичном свету паркова и резервата природе на подручју прекограничног микрорегиона Дунав-Нера-Караш“, Ласла Панди, потпредседника Удружења за туризам на води из Мађарске – “Регионални пројекат мреже база за спортове и туризам на води у региону слива Дунава“, Михаила Сретеновића те дипл.инж. Предрага Радосављевића из ХЕПС “Ђердап” који је говорио на

тему “Обнова акумулације ХЕ “Ђердап I” и система заштите приобаља”.

Између осталог, на седници су представљени успешно остварени пројекти као и пројектни предлози на територији општине Велико Градиште, након чега су учесници конференције имали прилике да обиђу новоизграђене туристичке и инфраструктурне објекте на Сребрном језеру.

ВИДЕО ПРИЛОГ



